



Делегация мусульман России пребывает с рабочим визитом в Египте. Накануне они встретились шейхом «Аль-Азхара», доктором Ахмадом Аль-Тайибом, а также с ректором университета «Аль-Азхар», профессором, доктором, шейхом Ибрагимом Салахом Аль-Худхудом.

В состав делегации вошли члены Совета по исламскому образованию (созданного в 2010 году межвузовского объединения мусульман России): ректор Российского исламского университета ЦДУМ России (Уфа) Артур Сулейманов, муфтий Чечни Салах Межиев, первый зампред ДУМ РФ Дамир Мухетдинов, муфтий Татарстана Камиль Самигуллин и другие. На встрече также присутствовал посол РФ в Египте Сергей Кирпиченко.

Во время встречи стороны обсудили различные вопросы и пришли к определенным договоренностям. Так в частности, все студенты из России будут приниматься в университет «Аль-Азхар» только по направлению от Совета по исламскому образованию, который с 2012 года по единогласному выбору руководителей ведущих мусульманских вузов страны, возглавляет Рафик Мухаметшин; кроме того, все российские исламские университеты приравняются к уровню "санавия" отделения подготовки университета Аль-Азхар, это дает возможность выпускникам поступать сразу на любой факультет древнейшего университета «Аль-Азхар».

Было уделено пристальное внимание также налаживанию тесного взаимодействия в вопросах создания Болгарской исламской академии, одним из направлений совместной работы станет и то, что египетские ученые будут помогать в возрождении нашего богословского наследия, а именно в расшифровке и перепечатывании древних татарских рукописей.